Equipe : CN LIVRY-GARGAN

Bonnets B

RESULTAT B

COMPETITION : U11 Excellence
LIEU : LIVRY GARGAN

FEDERATION FRANGCAISE
DE NATATION

reveswort/periooe [ [ ]/ [ ][] FINAL: N DATE : 13/02/2022 HEURE : 13h30
IUF NOMS - PRENOMS NAISS.| X |N°® BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période RAPPORT DE MATCH - WATER-POLO
3461317| MUDRINIC Milan 2013 1 SECRETAIRE © ..o TUF N® & s CHRONO : i TUF N® : s
3726183 JANKOVIC Teo 2012 2 SECRETAIRE © vovvvvoveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeesssseesssss [0S N L JUF N® £ oo
3241321 | MIMOUNI Medhi 2011 3 JUGE DE BUT : oot IUF N® e JUGE DE BUT : oot IUFN°: e
3726159 BELLARBI Amine 2012 |4 TEMPS [ B | N[ CODE [SCORE| TEMPS | B |N | CODE [SCORE| TEMPS | B[ N | CODE [SCORE
3726161| BOUGHANMI Is?haq 2011 | |5
3407723| KHOUDI Adam 2011 | |6
3443919 CHABANE Massin 2011 | |7
3444161 BADDA Lahcen 2011| |8
876339 NOVACEK Gabriel ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT RESULTAT B N
SUPPLEANT 1ére PERIODE 0 9
2e PERIODE 1 10
Equipe : TEAM STRASBOURG SNS-ASPTT-PCS Bonnets jz EEE:SEE 2 3
TEMPS MORT / PERIODE DD I DD eIy
|UF NOMS - PRENOMS NAISS.| X |N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période
3417085/ IDIRI Ramzi 2011 |1
2826265 DUHAUDT Timeo 2012 | |2
2866663| FAZAZI Omar 2012 | |3
3827747| FIGUEROA Ethan 2011 | |4
2823699 NARZANOV Maxime 2011 | |5
3416137| LOMO Elise 2011 |6 NOMS - PRENOMS IUF SIGNATURE
3109717| FAZAZI Selma 2011 |7 DELEGUE BLANC | NOVACEK Gabriel 876339
3404939| STUDER Jules 2011 |8 DELEGUE NOIR | METAY Perrine 158503
ARBITRE
ARBITRE
DELEGUE F.F.N
SIGNATURES DES DELEGUES DES CLUBS (concernant les sanctions)
158503 METAY Perrine ENTRAINEUR
2219613 MAZMANIANI David ENTRAINEUR ADJOINT Codes | E = Ex¢lusion / B = But/ P = Pénajty
SUPPLEANT EbA—Erciusioldetavdc rempt:

EDAP = Exlusion déf. avec rempl. aprés 4min.
A = Accident / R = Réclamation / TM = Temps Mort

CJ(E) = Carton Jaune (Equipe) /CR = Carton Rouge|

NOTE : L'arbitre est tenu d'informer oralement que le fait de contresigner la feuille de match ne vaut pas reconnaissance ou acceptation des
fondements de la faute infligée mais indique seulement que le délégué connait I'existence de la sanction.




